Componentes - P
Perillas - Knobs

Perilla Anatémica @25 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob @25 Female/Male

oM

16

PIEZA DESC. M A B PESO

687 | HEMBRA | M4
_688 _M5.
689 Mo | |

683 MACHO | M4 | 41|25

INSERT
INSERT

Perilla Anatémica @35 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob @35 Female/Male

25

LQ_MJ F— PIEZA DEST. ©M | PESO
8 446 | HEMBRA M5 339
447 M6
v 312 M8 259
448 | M10 [
450 | MACHO M5 309

INSERT
INSERT




b4 Componentes -
Pelrillas - Knobs

Perilla Anatémica @40 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob 040 Female/Male

PIEZA DESC. M A B PESO
1835 | HEMBRA | M6 [16.5 175g

1836 M8 (21|

1837 | MACHO | M6 |45 |20| 1859

1839 M6 |55 | 30

18;8 ﬁ ﬂ & INSERTO
1840 Mg ''55 130

INSERT
INSERT |

Perilla Anatémica @50 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob @50 Female/Male

30
19

55

25

S o4

25
PIEZA DESC. ©OM PESO ‘ A
109 HEMBRA M6 29.1¢g '
10 M8 | 3159 ()
111 M10 37.7¢ « 50
7106 | MACHO Mé 368 ¢ '
M8 ;
M10 50

KNOB
INSERT
INSERT




Componentes - P
@
Perillas - Knobs
Perilla Anatémica @50 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob @50 Female/Male

-

PIEZA DESC. @M A B PESO

@50 _»

CIL ¢
<t
o

) 1826 | HEMBRA | M6 3779
1827 M8
020 1828 Mio| |
ol 71829 | MACHO | M6 [56.4|25| 387¢g
1830 M8 [56.4(25
o 1831 _M10{56.4| 25
g 1832 M6 |66.435
1833 _M8 66.4|35
S 1834 M10166.41 35

INSERTO

KNOB
INSERT
INSERT

Perilla Anatémica @65 Con Tuerca/Rosca Pasante/Tornillo
Anatomical Knob @65 Female/With Hole /Male

|
|

o
i
)

265 ‘ 265

41.5
35
415
35
415
35

23
23
23

oM,
@25 oM
@25

o NG
s

w 421 | HEMBRA

PIEZA DESC. ©OM  PESO
M0 | 80g

| M2 | 789

783 | HEMBRA M0 | 86g

857 | PASANTE M12 | 84g

1010 | MACHO M10 | 96g
M12

INSERT
INSERT




m P Componentes -
Perillas - Knobs

Perilla Con Tornillo AISI M10 x 25y M10 x 65 mm
Knob With Threaded Pin Aisi M10x25 M10x65

248

PIEZA DESCRIP. H PESO
034 ‘AISI 25 ‘ 56409
682 65 ' 639

KNOB

\
\
INSERT
\
\

Perilla Anatémica Reforzada
Reinforced Anatomical Knob

PIEZA DESC. ©OM  PESO
851 | REFORZADA | M8
781 M10 | 70g
782 M12

INSERT




Componentes - P
Perillas - Knobs

Perilla De Ajuste Soporte Baranda
Knob For Bracket

1

W |
[ o
[ Q
I
[

20
[

Li
M10x1.5

PIEZA DESCRIPCION PESO
033 DE AJUSTE | 45909

KNOB

\
\
INSERT
\
\

Perilla de Ajuste Soporte Baranda Pasante

— Knob
Lj g
T~M10
@365 @25.5

250

e

0

@25.5
2

—

PIEZA DESCRIPCI6N|PESO
1434 DE AJUSTE 55¢g

\
\
\
KNOB
INSERT
\
\




b4 Componentes -
Perillas - Knobs

Perilla Anatémica 980 Con Tuerca/Rosca Pasante/Macho
Anatomical Knob @80 Female/With Hole /Male

17.5
>
R20.3
I 4

PIEZA DESCR!P.

[~
= u
=2
o9
s
[»]
u’(
L,
3.55
o
7.8
‘ . F%.SS
7.8

1012 | HEMBRA ! ‘
1013 M14 | 2339 :I,, < ;Ig

1014 | ™16 | 115¢g 2 -

1100 | HEMBRA M12 | 2429 280 280
1101 | PASANTE M14 | 227 o .

ez | M6 | 2079 7 pama
1015 | MACHO M12 | 285¢g R203
1016 M14 | 302¢g

=
o
—
~
=
—_—
o
w
[
S
«

KNOB
INSERT
INSERT

Perilla Ajuste Rosca 9/16" - 1/2" - M14
Knob 9/16"- %" -M14

@48
241

7]

PIEZA, DESC. ROSCA PESO
032 | DEAJUSTE | 9/16"
082 12" 199
314 M14




Componentes - P
Perillas - Knobs

Perilla 2 Giro Macho/Hembra
Adjustable Handle Male/Female

e p—

Bl

P

PIEZA DESC. PESO OM A B C D E F G H
805 | 2GIRO 26 6 | 43 |50 | 35|28 | 12|6 | 13| 25
806 | MACHO 40g 8 |65 (73 | 46|36 | 158 | 17 | 30
807 129 10 |83 |93 | 57 |45 | 19 [10 | 22 | 40
808 1479 | 12 | 104(120| 69 |37 | 25 | 11| 24 | 60
809 | 7:GIRO 28 6 | 43|50 | 35|28 | 12 |6 | 13
810 | HEMBRA | 34g 8 |65 (73| 46|36 |15|8 | 17
811 65 _10 | 83 |93 | 57 |45 | 19 | 10 | 22
812 104g |12 110411200 69 37 125 111 24

Perilla Redonda @35 M10
Knob @35 M10

228

‘<—4>

Sl

CORTEA-A

20.25

PIEZA DESCRIPCION  PESO
1843  |RED. 935 M10 32¢

KNOB
INSERT




m 4 Componentes -
Volantes - Wheels

Volante @124 con Manija/sin Manija
Steering Wheel @124 With Handle/Without Handle

125.3 125.3
49 Nl 49
\
« 31.8 31.8
g — EXA 19 « EXA19
5/8NF 5/8NF

227

441

N
;\
A

26
224
—=
s
0,2

PIEZA, DESCRIP. | PESO
928 | D124CONMANUA | 2759
927 | D124 SIN MANLJA 195¢g

-

'0

STEERING
INSERT

' —~
 —
| ——

Volante @100 con Manija/sin Manija
Steering Wheel @100 With Handle/Without Handle

1021 102.1

N
a
66

19.1

|
|

0,2

PIEZA DESCRIPCION PESO
917 D 100 SIN MANIJA 85¢
918 D 100 CON MANIJA 1659

STEERING

INSERT




	Página 95
	Página 96
	Página 97
	Página 98
	Página 99
	Página 100
	Página 101
	Página 102

